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1. Яка фізична величина характеризує інертність тіла?

А Об’єм;

Б густина;

В маса; 

Г сила.

2. Відомо, що за умови компенсації усіх сил, які діють на автомобіль, швидкість його руху зберігається. Як називається це явище?

А Тяжіння;

Б інерція;

В невагомість;

Г тертя.

3. Якщо модуль прикладеної до тіла сили змінюється, то тіло…

А рухається з постійним прискоренням;

Б перебуває в спокої; 

В рухається з постійною  швидкістю; 

Г рухається зі змінним прискоренням. 

4. За рівномірного руху по колу кут між рівнодійною сил та лінійною швидкістю дорівнює: 

А 0о;


Б 90о;


В 180о;


Г 45о. 

5. З яким із названих тіл можна зв’язати початок координат інерціальної системи відліку?

А Автомобіль, що розганяється;

Б поїзд, що виконує поворот;

В яблуко, що вільно падає на землю;

Г шайба, що без тертя  прямолінійно ковзає по льоду.

6. Яка з характеристик руху обов’язково залишається незмінною під час переходу від однієї інерціальної системи відліку до іншої?

А Швидкість;

Б напрям руху;
В прискорення;
Г переміщення.

7. Від якої фізичної величини не залежить прискорення вільного падіння?

А Від маси планети;

Б від маси тіла; 

В від радіуса планети; 

Г від висоти над поверхнею планети. 

8. Як зміниться прискорення вільного падіння, якщо Землю буде сплюснуто у 2 рази?

А Збільшиться у 2 рази;

Б зменшиться у 2 рази;

В збільшиться у 4 рази;

Г зменшиться у 4 рази.

9. Визначте як змінилася сила гравітаційної взаємодії між космічним кораблем і Сонцем, якщо відстань від космічного корабля до Сонця зросла утричі.

А Зменшилася у 9 разів;

Б зменшилася у 6 разів;

В зменшилася у 3 рази;

Г зменшилася у 
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 разів. 

10. Пружину, що має довжину l і жорсткість k, розрізали на 4 рівні частини. Чому дорівнює коефіцієнт жорсткості кожної з нових пружин?

А 16
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;

Б 4
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;


В 
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Г 
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11. У якій з описаних ситуацій вага людини в ліфті найменша?

А Ліфт рушає вгору;

Б ліфт рівномірно рухається вгору;

В ліфт рівномірно рухається вниз;

Г ліфт гальмує на верхньому поверсі.

12. Чому не зрівноважують одна одну сили, які виникають унаслідок взаємодії тіл?

А Бо прикладені до різних тіл;

Б іноді зрівноважують;

В бо їх рівнодійна не дорівнює нулю;

Г бо їх рівнодійна  дорівнює нулю.

13. Два вантажі, маси яких  m i 2m, зв’язані ниткою, починають вільно падати. Сила натягу нитки при цьому:

А 3mg;

Б 2mg;

 В mg;

Г 0.

14. На рисунку зображено графік залежності проекції швидкості 
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 матеріальної точки,яка рухається вздовж осі Ох, від часу t. Укажіть ділянку графіка, на якій проекція на вісь Ох рівнодійної усіх сил, прикладених до цієї точки, дорівнює нулю.
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А АВ;

Б ВС;

В СD;

Г DE.

15. У якому випадку на тіло діє сила тертя спокою?

А Ящик лежить на нерухомій горизонтальній поверхні;

Б ящик лежить на похилій площині;

В санки гальмують;

Г люстру підвішено до стелі.

16. Момент сили – це…

А відстань від осі обертання до лінії дії сили ;

Б добуток сили на час її дії;

В добуток сили на її плече;

Г час дії сили.

17. Фізична величина, що характеризує швидкість виконання механічної роботи, називається…

А імпульсом;

Б потужністю;

В енергією;

Г силою.

18. Укажіть, в якому випадку сила тяжіння не виконує механічної роботи.

А Камінь піднімається вертикально вгору;

Б брусок сповзає по похилій площині;

В м’яч, кинутий під кутом до горизонту, рухається по параболі;

Г супутник Землі рухається по коловій орбіті.

19. Автомобіль, що рухається горизонтальною дорогою, здійснює екстрене гальмування. Укажіть, які перетворення енергії при цьому відбуваються.

А Потенціальна енергія перетворюється в кінетичну;

Б кінетична енергія перетворюється в потенціальну;

В потенціальна енергія перетворюється у внутрішню ;

Г кінетична енергія перетворюється у внутрішню.

20. Яке з цих тверджень не може бути віднесене до пружного удару?

А До і після удару тіла рухаються вздовж однієї прямої;

Б тіла рівної маси обмінюються швидкостями;

В сумарний імпульс тіл не змінюється після їхньої взаємодії;

Г після співударяння тіла рухаються як єдине ціле.

21. Визначити яка з фізичних величин є векторною.

А Робота;

Б потужність;
В імпульс тіла;
Г кінетична енергія.

22. Робота буде дорівнювати нулю, якщо кут між векторами сили та переміщення дорівнює:

А 0о;

Б 90о;

В 180о;

Г 30о
23.  Коли у системі тіл діють сили тяжіння, пружності та тертя, то повна механічна енергія…

А залишається сталою;

Б зменшується;

В збільшується;

Г не залежить від сили тяжіння та тертя.

24. Коефіцієнт корисної дії показує:

А роботу, яку виконав механізм;

Б частину втраченої енергії;

В частину загальної енергії, яка пішла на виконання корисної роботи;

Г відношення загальної роботи до корисної роботи.

25. Як зміниться кінетична енергія тіла, якщо його швидкість зменшиться у 2 рази?

А Збільшиться у 2 рази; 

Б зменшиться у 2 рази;   

В збільшиться у 4 рази;  

Г зменшиться у 4 рази

26. Укажіть фізичну величину, одиниця якої визначається через основні одиниці SI, як кг м2с-3.

А Робота сили;

Б потужність;
 В момент сили;
Г імпульс сили.

27. Тіло кинуто під кутом до горизонту. В якій точці траєкторії сума кінетичної і потенціальної енергії буде мінімальною? Опором повітря знехтувати.

А У верхній;
Б у кінцевій;

В однакова у всіх точках;
Г у початковій.

28. Легковий автомобіль масою 1,2 т, який рухався прямолінійно зі швидкістю  36 км/год, через 20с зупиняється під дією сил опору. Чому дорівнює середня потужність сил опору?

А 6 кВт;


Б 4 кВт;


В 5 кВт;

Г 3 кВт
29. Яку роботу виконує людина, повільно піднімаючи на 60 см під водою камінь масою 50 кг і об”ємом 0,02 м3?

А 360 Дж;

Б 300 Дж;


В 180 Дж;

Г 120Дж.  
30. Визначити тиск води на дно акваріуму шириною 20 см, довжиною 40 см, висотою 50 см, наповненого водою. Густина води 1000 кг/м3.

А 25 кПа;

Б 20 кПа;


В 15 кПа;

Г 5 кПа.

31. Визначте ККД похилої площини довжиною 3 м і висотою 90 см, якщо для рівномірного підіймання по ній вантажу масою 80 кг прикладають у напрямку руху силу 480 Н. Вважайте, що g = 10 м/с2.

А 80%;


Б 60%;


В 50%;

Г 70%.

32. Визначте ККД нерухомого блока, якщо для рівномірного підіймання вантажу масою 36 кг прикладають силу 400 Н. Вважайте, що g = 10 м/с2.

А 90%;


Б 36%;


В 57%;

Г 40%.

33. Визначте ККД рухомого блока, якщо для рівномірного підіймання вантажу масою 36 кг прикладають силу 225 Н. Вважайте, що g = 10 м/с2.

А 90%;


Б 85%;


В 75%;

Г 80%.

34. Людина масою 80 кг, стоячи на легкому надувному плоту, відштовхується від нерухомого човна масою 120 кг. При цьому човен набуває швидкості 0,6 м∕с. Якої швидкості набуває пліт?

А 0,3 м∕с;

Б 0,4 м∕с;

В 0,9 м∕с;

Г 1,2м∕с.

35. Куля масою 50 г, яка рухається зі швидкістю 5 м∕с , налітає на нерухому кулю масою 200 г. Яку швидкість матиме тіло, що утворилось після абсолютно непружного удару?

А 0,5 м∕с;

Б 2,5 м∕с;

В 1 м∕с;

Г 1,2м∕с.

_1447697055.unknown

_1447697537.unknown

_1551729021.unknown

_1447697470.unknown

_1435677213.unknown

